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Ata da trigésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos vinte e seis (26) dias de setembro (09) do ano de Dois mil e vinte e dois 

(2022), ás 10:21 Dez horas e vinte e um minutos o senhor Vereador Jose Carlos 

M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção 

de Deus declarou aberta a trigésima sexta sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador André Ninke para fazer a leitura da Bíblia (Tiago 4:17). 

Após o Presidente convidou a 1° Secretario a fazer a leitura da 35ª Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presentes. Na sequencia o Presidente suspende a 

Sessão. Após Presidente convida 1° Secretario para fazer a leitura da 

Apresentação da Ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 

44/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito adicional especial 

no orçamento vigente e altera a LOA de 2022”. INDICAÇÃO N° 

05/GV/JCMS/2022, “Que o executivo através da Secretaria Municipal de obras 

faça Recuperação da ponte do Rio São João na linha C-50. Primeira votação e 

discussão do Projeto de Lei n° 36/GP/PMT/2022, “Dispõe sobre abertura de 

Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e altera a LOA de 2022”. 

Primeira votação e discussão do Projeto de Lei 37/GP/PMT/2022, “Autoriza 

o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Suplementar por excesso de 

Arrecadação por tendência, e dá outras providências”. Na sequencia o Presidente 

convida o Secretário de Obras para fazer parte da Mesa. Na sequencia o 

Presidente convida o vereador júnior para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

agradece a Deus. Parabeniza Senhor Edmilson pelo seu excelente serviço 

prestados na frente da Secretaria de obra. Em seguida o Presidente convida o 

vereador João para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, 

parabeniza Secretario de Obra Edmilson pelo seu excelente trabalho à frente da 

pasta. Na sequencia o Presidente convida o vereador André para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta 

público presente, parabeniza o Secretario de obra, relata do trabalho itinerante 

do CRAS na Escola Josué de Castro no Antônio Conselheiro. Em seguida o 

Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, 

parabeniza o secretario de obra pelo seu excelente serviço à frente da pasta. 

Relata quanto alguns projetos que estão na casa. Na sequencia o Presidente 

convida o vereador Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, vereador faz 

uma denúncia quanto ao sumiço de material de computadores, relata pela 

própria Secretaria de Saúde a senhora Nalci por meio de oficio, o vereador faz 

um requerimento verbal pedindo cópia do processo que originou a construção do 
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letreiro “Eu amo Theobroma”. Na sequencia o Presidente convida o Secretario 

Edmilson para fazer uso tribuna. O Secretario cumprimenta público presente, 

relata sobre a situação que encontra sua pasta, relata dos serviços que estão 

sendo realizado e os projetos que estão aguardando a licitação, responde 

algumas dúvidas dos vereadores. Na sequencia o Presidente convida o 1° 

Secretario para fazer a leitura INDICAÇÃO N° 05/GV/JCMS/2022, após a 

leitura a indicação passou para sua votação e foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura Projeto de Lei 

n° 36/GP/PMT/2022, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação. Vereador Ronei pede dispensa de interstício, Presidente concedeu o 

projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua 

segunda votação. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a 

leitura Projeto de Lei n° 37/GP/PMT/2022 após a leitura o projeto passou para 

sua votação e foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em 

sua primeira votação. Vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, 

Presidente concedeu o projeto foi aprovado por oito votos favoráveis e nenhum 

ao contrario em sua segunda votação. Na sequência Vereadora Vanessa pede 

dispensa para se ausenta da Sessão, a dispensa foi aprovada por unanimidade. 

Na sequencia o Presidente colocar em votação os requerimentos verbais do 

vereador Cesar o qual requer cópia do Processo que originou a Construção do 

letreiro “Eu amo Theobroma”. E a cópia do Processo da compra de material 

permanente do Posto de Saúde do Assentamento Antônio Conselheiro, que é 

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor 

Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a 

trigésima sexta Sessão Ordinária as 13:19 treze Horas e dezenove minutos. 


